
ROPPL
RADA  ORGANIZACJI  POZARZĄDOWYCH  POWIATU  LIDZBARSKIEGO

PROTOKÓŁ  

z Zebrania Organizacji Pozarządowych Powiatu Lidzbarskiego, 
które odbyło się 26 listopada 2008 roku, o godz. 13.00 w Sali 

Konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Lidzbarku Warmińskim

Spotkanie  rozpoczęła  Pani  Ewa  Giedryś  –  członek  Powiatowej  Rady  Organizacji 
Pozarządowych Powiatu Lidzbarskiego. 
Pani E. Giedryś – zaproponowała kandydaturę – P. Ryszarda Przytułę – Przewodniczącego 
ROPPL – na prowadzącego spotkanie. Wszyscy jednogłośnie poparli propozycję.

Na protokolanta spotkania p. E. Giedryś zaproponowała kandydaturę p. Edyty Madziewicz – 
Insp. ds. Promocji i Współpracy Starostwa Powiatowego w Lidzbarku Warmińskim. Wszyscy 
jednogłośnie poparli propozycję.

Prowadzący – R. Przytuła – odczytał program spotkania, który przedstawiał się następująco:

- prezentacja organizacji
- informacje o działaniach Rady Organizacji Pozarządowych Powiatu Lidzbarskiego
- wybór zarządu
- sprawy różne

Po jego odczytaniu, wszyscy jednogłośnie przyjęli w/w program spotkania.

Prowadzący  –  R.  Przytuła  –  poprosił  zgromadzone  organizacje  pozarządowe  o  krótkie 
przedstawienie. 

Prezentacja organizacji pozarządowych wg listy obecności – załącznika do protokołu.

1. Stowarzyszenie Wspierające Rozwój Wsi z siedzibą w Krekolach – Ryszard Przytuła
2. Stowarzyszenie PO LEKCJACH – Ewa Giedryś
3. Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Babiak – Olga Staszkiewicz
4. Polski Związek Emerytów i Rencistów – Ostrowski
5. Stowarzyszenie Przyjaciół Muzyki w Lidzbarku Warmińskim – Andrzej Mierzejewski
6. Ochotnicza Straż Pożarna – Marek Pasławski
7. Stowarzyszenie Mniejszości Niemieckiej WARMIA – Gerard Wichowski
8.  Związek Kombatantów i Byłych Więźniów Politycznych – Jan Krunis
9. Stowarzyszenie Joannici Dzieło Pomocy – Damian Kardymowicz
10. Polski Związek Niewidomych – Danuta Wołosiewicz
11. Stowarzyszenie Bezrobotnych Warmia w Lidzbarku Warmińskim – Zofia Borowska



12. Stowarzyszenie  Ochrony  Środowiska  i  Pomników  Przyrody  „Zielona  Warmia”  - 
Anna Górecka

13. Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Wsi Rogóż – Tadeusz Staszewski
14. Stowarzyszenie Samarytanie w Ornecie – Tomasz Steć
15. Związek Harcerstwa Polskiego Chorągiew Warm.-Maz. ZHP z siedzibą w Ornecie – 

Michał Ludkiewicz
16. Ochotnicza Straż Pożarna w Stryjkowie – Mieczysław Orłowski
17. Orneckie Stowarzyszenie Wspierania osób niepełnosprawnych w Ornecie – Grażyna 

Chrypo
18. Stowarzyszenie „Obywatele Warmii” w Klutajnach, Stowarzyszenie Nowa Lidzbarska 

Inicjatywa – Grzegorz Bebłowski
19. MKS Polonia Lidzbark Warmiński – Cezary Styczewski

Przewodniczący  spotkania  zapoznał  obecnych  z  pismem  Pana  M.  Bielawskiego 
dotyczącego przystąpienia organizacji do Sieci HEROLD. Następnie przedstawił projekt 
Programu Współpracy Powiatu Lidzbarskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 
2009 – jednocześnie prosząc o zgłaszanie poprawek i uwag do 5 grudnia 2008 roku do 
pani  Edyty  Madziewicz,  odpowiedzialnej  m.in.  za  współpracę  z  organizacjami 
pozarządowymi. 
Dziękując za pracę wszystkim organizacjom pozarządowym, przedstawił Sprawozdanie 
z działalności Rady Organizacji Pozarządowych Powiatu Lidzbarskiego. Dodał, iż treść 
sprawozdania  znajdować  się  będzie  na  stronie  powiatu  lidzbarskiego 
www.powiatlidzbarski.pl w  dziale  informacje  lokalne  –  podrozdział  Informacje  dla 
organizacji  pozarządowych  –  z  przekierowaniem  na  Powiatowa  Rada  Organizacji 
Pozarządowych.

WYBÓR ZARZĄDU:

W obecności 26 osób (członków zgromadzonych Stowarzyszeń) jednogłośnie wybrano 
trzy osoby do Komisji Skrutacyjnej:
1. Ewa Giedryś
2. Lucyna Kozłowska
3. Tadeusz Staszewski

Następnie  przystąpiono  do  zgłoszenia  osób  na  Przewodniczącego  Rady  Organizacji 
Pozarządowych Powiatu Lidzbarskiego:
1. Grzegorz Bebłowski
2. Damian Kardymowicz
3. Ryszard Przytuła.

W obecności 26 osób na Przewodniczącego ROPPL, z liczbą głosów 13 – wybrano Ryszarda 
Przytułę,  pozostali  kandydaci  otrzymali  odpowiednio  –  Grzegorz  Bebłowski  –  4  głosy, 
Damian Kardymowicz – 9 głosów.

Osoby typowane do Zarządu ROPPL:
1. Damian Kardymowicz
2. Olga Staszkiewicz
3. Wojciech Pliszka
4. Michał Ludkiewicz
5. Grzegorz Bebłowski

http://www.powiatlidzbarski.pl/


Kandydatury do Zarządu poparto jednogłośnie. Zarząd wybrano jednogłośnie. 

Przewodniczący  spotkania  ogłosił  5  minutową  przerwę,  na  ukonstytuowanie  się  nowego 
zarządu.

Skład nowego Zarządu:

Przewodniczący – Ryszard Przytuła
Wiceprzewodniczący – Damian Kardymowicz
Sekretarz – Grzegorz Bebłowski
Członkowie – Michał Ludkiewicz, Olga Staszkiewicz, Wojciech Pliszka 

Przewodniczący przedstawił skład nowo wybranego Zarządu. 

Nie zgłoszono żadnych uwag, wniosków czy zapytań. W związku z tym zakończono zebranie.

Spotkanie zakończono o godz. 15.00.

Protokolant: Edyta Madziewicz 
 


